



Во Владимирской области бывший сотрудник милиции обвиняется в совершении дорожно-транспортного происшествия в состоянии алкогольного опьянения, в результате которого погибла женщина, воспитывавшая четверых малолетних детей

Следственными органами Следственного комитета по Владимирской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего оперуполномоченного по линии уголовного розыска регионального УВД Андрея Обрубова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека). По версии следствия, в дневное время 20 октября 2010 года на территории Фрунзенского района города Владимира обвиняемый, управляя личным автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, превысил скорость движения, пренебрег дистанцией до движущегося впереди автомобиля ВАЗ и совершил с ним столкновение. От удара автомобиль выбросило на полосу встречного движения, что стало причиной его столкновения с двумя другими автомобилями. В результате дорожно-транспортного происшествия пассажирка автомобиля ВАЗ 37-летняя жительница поселка Сокол от полученных травм скончалась на месте происшествия. Другие участники дорожно-транспортного происшествия получили телесные повреждения различной степени тяжести. У погибшей женщины осталось четверо малолетних детей, двоих из которых она усыновила после смерти своей сестры. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело передано прокурору для утверждения обвинительного заключения и направления в суд для рассмотрения по существу.

24 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/550460>